資優班補充               未知數求解、最大公因數、分數的運算    姓名：        座號：

1. 某文具店以每打x元買進一批鉛筆，再以每支
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元賣出，則每打鉛筆可賺多少元？

2. 已知長方形周長為50公分，若長為x公分，則長比寬多幾公分？

3. 已知紅豆牛奶冰比紅豆冰每碗多5元，若紅豆冰每碗x元，則買3碗紅豆牛奶冰及2碗紅豆冰共需多少元？

4. 兄弟兩人年齡和為19歲，爸爸的年齡是哥哥年齡的3倍，若弟弟的年齡為x歲，則爸爸的年齡為何？

5. 甲、乙、丙三人合買遊戲軟體，已知甲分攤x元，乙分攤的錢比甲的兩倍少250元，丙分攤的錢比甲的一半多120元，則三人共花多少錢？
6. 若五個連續偶數中間的數為x，則此五個偶數的總和是多少？

7. 綸綸原有x元，他用
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買一枝鋼筆，再用剩下的
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買一顆棒球，則他還剩下多少元？
8. 阿妏拿一張500元的鈔票，買了4碗芒果冰，找回240元，請問芒果冰每碗多少元？
9. 將一袋糖果分給一群小朋友，若每人分10個，則剩6個；每人分12個，則不足8個請問糖果共有多少個？小朋友有多少人？

10. 小丸子原有若干元，先用原有錢的
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買了2本書，再用剩下錢的
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買5枝筆，結果剩下400元，問小丸子原有多少錢？
11. 已知炒飯一盤55元，炒麵一盤60元，小誠共買了8盤，結果電源將炒飯與炒麵的數目弄反了，使小誠少付了10元，請問小誠原本應付多少錢？
12. 兄弟兩人共有800元，若哥哥給弟弟50元後，哥哥的前是弟弟的2被多50元，則哥哥原比弟弟多幾元？
13. 已知四個連續整數的和比最大數的2倍多30，求最小數為何？
14. 濃度為3%的食鹽水180公克，放在太陽下曬，當蒸發掉幾公克的水，可以使濃度變成3.6%？
15. 有5箱橘子，每箱數目都相同，運動會時先搬2鄉發給學生，每人先發1個，結果有32人沒發到；後來又搬來3箱繼續發，最後每人都拿到2顆，還剩下36顆，請問學生共有多少人？每箱橘子多少個？
16. 有一個位數學家的墓碑上刻著：「他大學畢業時為享年的
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，又經過了享年的
[image: image7.wmf]18

1

後，得到博士學位，又經過10年後結婚，再3年後生下一子，他去世時，兒子已經37歲了。」則這位數學家是在幾歲的時候拿到博士學位的呢？
17. 某商人將一貨品依定價的8折出售，則可賺1200元；若依定價的6折出售，則賠300元，請問該貨品的成本為多少元？
18. 吳老師對陳同學說：「我在你這個年齡時，你只有一歲；等你到我這個年齡時，我就37歲了。」請問吳老師現在幾歲？

19. 加考後第二天，老師臉色凝重地走進教室，對全班說：「這次考試很不理想，及格的人數只有全班的
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，40到60分的人數佔了全班的一半少一個，40分以下竟然有7個人。」請問這次考試，及格的有多少人？
20. 利用
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21. 在月考中，數學及格的人數佔全班人數的
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，而英語及格的人數佔全班人數的
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，己知兩科都及格的佔全班的
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，則：

（1） 至少有一科及格的人數佔全班的_____。

（2） 英語及格但數學不及格的人數佔全班人數的______。

（3） 若全班共40人，則兩科都不及格的人有_____人。
22. 全台灣地區65歲以上的老年人口佔
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，老人中有20%罹患高血壓，則：
（1） 老人罹患高血壓佔全台灣人口的_____。

（2） 如果台北市老人的高血壓罹患率為35%，則台北市老人的高血壓罹患率是全台灣老人高血壓罹患的______倍。

23. 某校男女生人數一樣多，全校有
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是近視，而且近視者有
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是男生，則男生沒有近視者佔全校的幾分之幾？那女生沒有近視的又佔全校人數的幾分之幾呢？
24. 在200到300之間的整數，除以3、5、7都餘2的數是？

25. 安全貨運送2000塊玻璃，每塊運費10元，但若打破則不但沒有運費，還須賠償每塊50元，當安全貨運將這批玻璃運到目的地後，共可獲的19640元，則一共打破多少塊玻璃？
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